

В скором будущем для россиян может измениться и порядок въезда на Кипр. Во всяком случае, на полной отмене виз для русских туристов настаивает глава МИД Кипра Маркос Киприану (Кипр хотя и присоединился к ЕС, но участником шенгенского соглашения не стал).



Сейчас граждане России перед посещением Кипра должны открыть национальную визу, оформление которой занимает от нескольких часов до суток и для ее получения не нужно собирать кипы документов. Но, как дали понять чиновники, вопрос с безвизовым доступом может быть решен еще до конца текущего года. Возможно, ключевым моментом для окончательного принятия решения станет визит в Россию президента Кипра, запланированный на осень 2008 года.

Разговор об отмене визового режима для въезда россиян в страны Евросоюза ведется уже несколько лет. Окончательного упразднения виз пока не произошло, но работа в этом направлении ведется.